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	MOÇÃO DE APLAUSO Nº. 004/24

Dispõe sobre o aplauso e agradecimento à senhora Maria Ednalva Leão Gomes, pelos serviços prestados à Educação do município de São José do Povo.

A Câmara Municipal de São José do Povo, nos termos regimentais, vem apresentar e aprovar a presente Moção de Aplauso e Agradecimento à Senhora Maria Ednalva Leão Gomes, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à educação e ao serviço público deste município, bem como por sua trajetória de vida marcada por dedicação, amor e compromisso com a comunidade. 
Maria Ednalva Leão Gomes, natural de Canabravinha BA, mas se considera paulista pois com sete meses seus pais se mudaram pra Votuporanga-SP e foi lá que foi criada. Trabalhou de doméstica por muitos anos e com muito esforço se formou em Letras na Faculdade de Ciências e Letras de Votuporanga, foi então que decidiu se mudar para Mato Grosso na década de 1980, trazendo consigo apenas a coragem e a vontade de exercer sua profissão, sem saber o que a aguardava em terras desconhecidas. Com muito empenho, iniciou sua jornada na educação como professora contratada de Língua Portuguesa e Inglês, pouco tempo depois, consolidou sua carreira por meio de concurso público no ano de 1986. Sua atuação na Escola Estadual Ludovico Vieira de Camargo foi marcada por competência e maestria, deixando em seus alunos e colegas de trabalho o legado de sua dedicação e paixão pelo ensino. 
  Maria Ednalva casou-se com o senhor Genésio Gomes Feitoza em 1986 e é mãe dedicada de Renan Leão Gomes e Renata Leão Gomes, além de ser uma avó amorosa e exemplar para seus netos Maria Clara, Apolo e Maisa. Sua dedicação como mãe e avó é um reflexo de seu amor e cuidado para com a família e a comunidade, tornando-a uma figura admirada e respeitada por todos que a conhecem.  
Além de sua contribuição à educação, Ednalva também desempenhou um papel fundamental na Câmara Municipal de São José do Povo, onde, durante 16 anos, exerceu a função de Secretária desta Casa Legislativa. Com competência, seriedade e comprometimento, colaborou significativamente para a organização e o bom andamento dos trabalhos legislativos.  
Por todo o legado construído na educação e no serviço público, e por sua conduta exemplar como mãe e avó, esta Casa Legislativa expressa, com muita gratidão, seus aplausos e reconhecimento à Senhora Maria Ednalva Leão Gomes, uma mulher cuja trajetória de vida inspira e engrandece o município de São José do Povo.  
Que se dê ciência desta Moção à homenageada, como forma de reconhecimento público pelo seu trabalho e dedicação.  
Sala das Sessões do Plenário “Antonio Ângelo Medeiros”, aos treze dias do mês de dezembro de 2024.
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NICANOR FRANCISCO DA SILVA
Vereador







Rua João Francisco Duarte, 715 – Centro – CEP 78.773-000 – Fone/Fax (66) 3494-1199
CNPJ: 32.972.440/0001-05 – E-mail: câmara_sjp@hotmail.com
image1.png





