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	MOÇÃO DE APLAUSO Nº. 005/24
Dispõe sobre o aplauso e agradecimento ao senhor Genésio Gomes Feitoza, pelos serviços prestados ao município de São José do Povo.
A Câmara Municipal de São José do Povo, nos termos regimentais, vem apresentar e aprovar a presente Moção de Aplauso e Agradecimento ao Senhor GENÉSIO GOMES FEITOZA, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de São José do Povo, bem como por sua trajetória de vida marcada por dedicação, amor e compromisso com a comunidade sãojoseense-do-povo. 
Seus pais Maria Gomes das Merces e Manoel Feitoza Neto, vieram de Pernambuco, inicialmente para Minas Gerais e logo depois para São Paulo, onde nasceu GENÉSIO, em Guaira- SP no ano de 1961. Logo depois embarcaram para Mato Grosso na busca de uma vida mais próspera, se instalaram na região conhecida como Peroba, região Rural de São José do Povo, foi ali que nosso homenageado foi criado. Quando jovem, Genésio decidiu partir para Rondonópolis a fim de trabalhar e ir em busca de seu próprio sustento. Voltou a São josé do Povo nos anos 80 quando conheceu a professora Maria Edinalva Leão Gomes, com quem se casou no ano de 1986. Ela tornou-se sua fiel escudeira, companheira de todas as lutas. Tiveram dois filhos, Renata Leão Gomes e Renan Leão Gomes e atualmente são avós de três netos Maria Clara, Maísa e Apolo. 
Tornou-se funcionário público, motorista da Secretaria de Educação, transportava alunos e professores da zona rural para a cidade e vice e versa. Já, neste tempo, conquistou a todos com seu jeito amigo e prestativo, sempre prestando auxílio a quem precisava, visto que na época o transporte na localidade era escasso. Apesar de ser funcionário da educação, ele socorria as pessoas que precisavam de auxílio na área da saúde com a velha Kombi que ele dirigia, fosse dia ou noite, dia útil ou não, ele estava pronto a ajudar. 
Nesta mesma época, iniciou sua trajetória política, lutando ao lado de muitos pioneiros pela emancipação do distrito de São José do Povo o que ocorreu no ano de 1989. Conseguiu se eleger vereador já na primeira eleição em 1992 pelo PFL. Exerceu seu mandato de 1993 a 1996, período em que continuou prestando auxílio a quem o procurava e acompanhando os trabalhos do Poder Executivo, intervindo e apoiando quando necessário.  No segundo pleito 1997-2000, foi reeleito mais uma vez vereador e ainda eleito pelos companheiros, presidente da Câmara, cargo no qual permaneceu de 1997-1998. Em 2001 a 2004, filiado ao PFL obteve 120 votos sendo o terceiro mais votado daquela eleição. De 2005 a 2008 agora filiado ao PL, em sua crescente trajetória alcançou 166 votos e foi eleito em primeiro lugar.  Na eleição de 2008 foi convidado pela chapa do Senhor João Batista de Oliveira a ser candidato ao seu lado como vice prefeito, sendo eleito novamente. E permaneceu firme com seu prefeito durante os 4 anos de 2009 a 2012, sendo um vice-prefeito atuante e companheiro. De 2017 a 2020 filiado ao SD foi reeleito mais uma vez como vereador. De 2021 a 2024, foi eleito mais uma vez vereador e hoje se encontra também presidente da Câmara Municipal. Na presidência desta casa conquistou vários avanços tais como: reforma do plenário, troca do sistema de som, móveis planejados para o plenário , novo letreiro da Câmara, móveis planejados para cozinha, armário individual para os vereadores, instalação de TVs para uso nas reuniões, revitalizou a área dos fundos, implantou uma nova galeria dos presidentes, assinou convênio com o Senado Federal promovendo inovação nos processos legislativos. Como presidente valorizou os funcionários da casa concedendo aumento já no mês subsequente à aprovação do Novo Plano de Cargos Carreiras e Salários.
Por todo o legado construído no serviço público, e por sua conduta exemplar como político, esta Casa Legislativa expressa, com muita gratidão, seus aplausos e reconhecimento ao Senhor Genésio Gomes Feitoza, um homem cuja trajetória de vida inspira e engrandece o município de São José do Povo.  
Que se dê ciência desta Moção ao homenageado, como forma de reconhecimento público pelo seu trabalho e dedicação.  
Sala das Sessões do Plenário “Antônio Ângelo Medeiros”, aos treze dias do mês de dezembro de 2024.
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LUZINETE PEREIRA DOS SANTOS
Vereadora
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