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Dispõe sobre o aplauso e agradecimento a senhora Irene Lopes Duarte, pelos serviços prestados ao município de São José do Povo.


A Câmara Municipal de São José do Povo, nos termos regimentais, apresenta e aprova a presente Moção de Aplauso e Agradecimento à Senhora IRENE LOPES DUARTE, em reconhecimento pelos relevantes serviços prestados ao município de São José do Povo e por sua inspiradora trajetória de vida, marcada pela dedicação, amor e compromisso com a comunidade são-joseense-do-povo.

Dona Irene, como é carinhosamente conhecida, nasceu em 7 de agosto de 1933, no estado de São Paulo, filha do senhor Leobino da Silva, natural da Bahia, e da senhora Jerônima de Jesus, natural de São Paulo. Aos 17 anos, conheceu o senhor João Francisco Duarte, natural de Pernambuco, que havia migrado para São Paulo em busca de melhores condições de vida, fugindo das dificuldades impostas pela seca. Após um ano de relacionamento, casaram-se em 18 de julho de 1950.

Em 1951, mudaram-se para Batayporã, Mato Grosso do Sul, onde viveram por 17 anos e construíram uma família numerosa e amorosa, com 11 filhos: Maria Helena, Inês, Maria de Lourdes, Arnaldo, Narcisio, Ires, Auro, João Gonçalo, Maria, Jerônima e José Carlos. Essa família cresceu e rendeu a Dona Irene 29 netos, 35 bisnetos e 8 tataranetos, consolidando um legado de união e amor.
No ano de 1968, a família mudou-se para São José do Povo, fixando-se inicialmente em um sítio de propriedade do senhor Aristides. Dois anos depois, adquiriram 5 hectares de terra próximos ao sítio onde residiam e, enquanto a casa própria era construída, alugaram uma moradia na vila.

Até o final da década de 1970, a família trabalhou arduamente na agricultura, plantando e colhendo para seu sustento e comercializando os excedentes. Durante o período de seca, dedicaram-se à olaria, produzindo tijolos e telhas. Dona Irene, além de cuidar da casa e dos filhos, foi uma fiel companheira nas lutas sociais empreendidas pelo esposo, seja na igreja, seja na política.

Juntos, contribuíram de forma significativa para a construção de São José do Povo, atuando na implantação da primeira escola, no estabelecimento da igreja, e na conquista da presença de freiras e, posteriormente, de um padre para a comunidade. Também participaram ativamente do movimento pela emancipação do município. Na época, o senhor João Duarte, como funcionário público responsável pelo abastecimento de água, recebia lideranças políticas e religiosas em sua casa, sendo sempre apoiado por Dona Irene, cuja hospitalidade, alegria e paciência eram notórias.

Por sua conduta exemplar como mãe, avó e cidadã, e pelo legado de dedicação e trabalho comunitário, esta Casa Legislativa expressa, com profundo respeito e gratidão, os mais calorosos aplausos e reconhecimento à Senhora IRENE LOPES DUARTE, uma mulher cuja história de vida é motivo de orgulho e inspiração para todos os habitantes de São José do Povo.

Que se dê ciência desta Moção à homenageada como forma de reconhecimento público pelos serviços prestados e pela dedicação ímpar à nossa comunidade.

Sala das Sessões do Plenário “Antônio Ângelo Medeiros”, aos treze dias do mês de dezembro de 2024.
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NILSON TAVARES CERQUEIRA
Vereador
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