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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 06 DE 30 DE JANEIRO DE 2025

Autor: Nelson de Souza Oliveira – UNIÃO
Indico a reforma do murro do Cemitério Municipal.
O vereador signatário, Nelson de Souza Oliveira – União Brasil, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor José Lucas Cadidé Lellis, Secretário Municipal de Administração, a presente proposição.

Indicando ao Poder Executivo que seja realizada reforma no murro do cemitério municipal, tendo em vista o atual estado de conservação do mesmo.
JUSTIFICATIVA
O atual estado de conservação do Cemitério Municipal requer cuidados e atenção, pois se encontra com partes do murro caídas e demais áreas apresentando nítidas instabilidades estruturais, apresentando risco de queda, conforme forra aferido por este parlamentar em visita realizada.
Conforme é de conhecimento de toda a comunidade, foram registradas ocorrências de furtos às sepulturas, situação que representa prejuízos às famílias, bem como ao município, que teve seu patrimônio depredado por vândalos, situação está que pode ser evitada havendo a devida segurança no local.
Portanto, com intuito de proporcionar segurança aos bens patrimoniais, públicos e de particulares, localizados no Cemitério Municipal, bem como zelando pela guarda da memória dos que lá se encontram sepultados, apresento a presente proposição contando com apoio dos nobres pares para sua aprovação.
Para oferecer maior qualidade de vida a nossos munícipes, indico a presente proposição.

Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 30 dias do mês de janeiro de 2025.
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