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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 08 DE 30 DE JANEIRO DE 2025

Autor: Wilson Marins Medeiros – PSD
Indico a implantação de sinalização horizontal em nossa cidade e revitalização da sinalização vertical existente.

O vereador signatário, Wilson Marins Medeiros – PSD, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Carlos Roberto Rodrigues, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, a presente proposição.

Indicando ao Poder Executivo a implantação de sinalização horizontal em nossa cidade e revitalização da sinalização vertical existente, visando maior segurança para pedestres e condutores.
JUSTIFICATIVA

É notório que nossa cidade está em constante crescimento, o que resulta em um fluxo cada vez mais intenso de pessoas e veículos. Esse aumento no tráfego tem contribuído para a ocorrência de diversos acidentes, muitas vezes causados pela ausência de sinalização ou pela falta de manutenção da sinalização existente. Por isso, torna-se urgente a implantação de sinalização horizontal em nossas ruas e avenidas.

Ressalto que a sinalização horizontal é um subsistema da sinalização viária composto por marcas, símbolos e legendas pintados sobre o pavimento das vias. Essa sinalização tem como objetivo fornecer informações que permitam aos usuários adotar comportamentos adequados, promovendo maior segurança e fluidez no trânsito, além de orientar condutores e pedestres. A sinalização horizontal possui ainda a vantagem de transmitir mensagens de forma direta, sem desviar a atenção do usuário do leito da via.

Além disso, solicito a manutenção da sinalização vertical já existente, que atualmente se encontra em condições precárias. Muitas placas estão danificadas, caídas ou encobertas por galhos de árvores, o que gera transtornos e coloca em risco a segurança da população.

Dessa forma, é imprescindível que sejam realizadas as melhorias propostas para garantir um trânsito mais seguro e eficiente em nossa cidade.

Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 30 dias do mês de janeiro de 2025.
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