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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 021 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

Autor: Nelson de Souza Oliveira – UNIÃO
Indico a construção de um calçadão aos fundos da Praça Central, localizado na Rua João Francisco Duarte.

O vereador signatário, Nelson de Souza Oliveira – União Brasil, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Carlos Roberto Rodrigues, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, a presente proposição.

Indicando ao Poder Executivo a construção de um calçadão aos fundos da Praça Central, localizado na Rua João Francisco Duarte.
JUSTIFICATIVA
O referido espaço, atualmente, não dispõe de calçamento, prejudicando o trânsito de pedestres e ocasionando em um local propício ao acúmulo de sujeira e detritos, vindo a prejudicar a manutenção de uma cidade limpa.

Além disso, a presente indicação possui a possibilidade de se tornar um local propício ao estacionamento de veículos, como ocorre na rua José Fragelli atualmente, beneficiando o comércio local, nossa economia e a população como um todo, tendo mais um local à disposição para estacionamento de veículos.

Portanto, a presente proposição visa melhorar a malha viária local para nossos munícipes, assim como o acesso ao comércio local, beneficiando o comércio de nosso município. Outro ponto a se destacar refere-se ao seu potencial gerador de segurança para nossos pedestres.

Para oferecer maior qualidade de vida a nossos munícipes, indico a presente proposição, solicitando apoio dos nobres pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2025.
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