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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 022 DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025

Autora: Luzia de Souza Moreira Moura – PSB
Indico a instalação de ponto de acesso à internet Wi-Fi nos ônibus do transporte escolar.

A vereadora signatária, Luzia de Souza Moreira Moura – PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor José Adão Batista De Souza, Secretário Municipal de Educação, a presente proposição.

Indicando ao Poder Executivo a instalação de ponto de acesso à internet Wi-Fi nos ônibus do transporte escolar.
JUSTIFICATIVA
A presente indicação tem como objetivo a instalação de pontos de acesso à internet Wi-Fi nos ônibus do transporte escolar municipal, proporcionando maior inclusão digital e aprimoramento educacional para os estudantes.

Com o avanço da tecnologia e a crescente necessidade de conectividade, o acesso à internet tornou-se essencial para a aprendizagem, permitindo que os alunos utilizem o tempo de deslocamento de forma produtiva, realizando pesquisas, acessando materiais didáticos e aprimorando seus conhecimentos.

Além disso, a disponibilização de internet Wi-Fi nos ônibus escolares contribui para a redução da desigualdade digital, garantindo que estudantes de áreas rurais e de comunidades com menor acesso à infraestrutura tecnológica possam usufruir dos mesmos recursos disponíveis em áreas urbanas.

Outro ponto relevante se refere à segurança, tendo acesso à internet, os alunos podem manter contato com seus responsáveis durante o trajeto, promovendo maior tranquilidade para as famílias.
Ademais, a disponibilidade de acesso a internet proporciona comunicação de forma segura e acessível a todos, e em qualquer local, seja na zona urbana ou rural de nosso município.
Dessa forma, a instalação de Wi-Fi nos ônibus escolares representa um avanço significativo para a educação municipal, alinhando-se às novas demandas da sociedade e garantindo melhores condições de estudo para nossos estudantes.
Para oferecer maior qualidade de vida a nossos munícipes, indico a presente proposição, solicitando apoio dos nobres pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 13 dias do mês de fevereiro de 2025.
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