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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 039 DE 27 DE FEVEREIRO DE 2025

Autora:  Adilza Soares dos Santos Cardoso – PSB
Indico realizar a aquisição de um veículo de passeio para a Secretária de Saúde, para o transporte de pacientes.

A vereadora signatária, Adilza Soares dos Santos Cardoso – PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia a senhora Arlene de Souza Oliveira, Secretária Municipal de Saúde, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo a aquisição de um veículo de passeio para a Secretária de Saúde, para o transporte de pacientes.
JUSTIFICATIVA
Considerando as necessidades constatadas por esta parlamentar na Secretaria Municipal de Saúde de nosso município, verificou-se que, para o transporte de pacientes que necessitam se deslocar até unidades de atendimento e tratamento em municípios como Rondonópolis, há apenas um veículo de pequeno porte, do tipo passeio.

Diante disso, é essencial a destinação de um novo veículo para a referida Secretaria, tendo em vista a baixa disponibilidade de transporte e a atual condição do único veículo existente, que requer atenção devido à necessidade de reparos corretivos e preventivos.

Ademais, a presente indicação visa garantir o acesso equitativo à saúde, sendo dever do Estado fornecer os meios necessários para assegurar o acesso ao Sistema Público de Saúde, nos termos estabelecidos na Constituição da República Federativa do Brasil. Isso inclui o atendimento médico-hospitalar e a disponibilização de mecanismos adequados para tratamento.

Cumpre, portanto, ao Poder Público Municipal efetivar o direito de todo cidadão a uma saúde digna e de qualidade, garantindo acesso a tratamentos, medicamentos e exames.

Por fim, a presente proposição tem como objetivo proporcionar à população uma melhor qualidade de vida, com respeito à comunidade e atendimento às suas necessidades. Para que esses direitos sejam efetivados, solicito o apoio dos nobres pares para aprovação da presente matéria.

Verifica-se, ainda, que o atual estado de conservação do único veículo disponível requer cuidados, apresentando problemas mecânicos visíveis decorrentes do tempo de uso, os quais afetam sua funcionalidade e segurança.

Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 27 dias do mês de fevereiro de 2025.
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