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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 058 DE 13 DE MARÇO DE 2025

Autor: Gustavo Benedito Medeiros Alves - PSB
Indico realizar a limpeza dos logradouros da localidade do Alto Bandeirantes.
O vereador signatário, Nelson de Souza Oliveira – União Brasil, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Carlos Roberto Rodrigues, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, a presente proposição.

Indicando ao Poder Executivo realizar a limpeza dos logradouros da localidade do Alto Bandeirantes.

JUSTIFICATIVA
Apresento a presente proposição com base no que fora constatado por este parlamentar em visita realizada ao Alto Bandeirantes. Nessa oportunidade, identifiquei a necessidade de realização de limpeza das ruas e terrenos baldios, tendo em vista a existência de diversos entulhos e vegetação excessiva, que comprometem a circulação de pedestres, além de representar riscos à saúde pública da população.

Considerando o atual período chuvoso, propício à proliferação do mosquito transmissor de doenças virais como dengue e zika, é imprescindível que o poder público tome as medidas necessárias para reduzir os riscos de contaminação da população.

Cumpre informar que grande parte dos moradores da comunidade é composta por pessoas idosas, grupo mais vulnerável a essas doenças, podendo, em razão de suas condições médicas, haver casos de agravamento e até mesmo óbito.

Ademais, a presente solicitação visa promover maior segurança na locomoção pela localidade, especialmente em trajetos percorridos a pé, onde os cidadãos estão expostos a ataques de animais peçonhentos, que se abrigam na vegetação alta e, ao sentirem a presença de pessoas próximas, podem atacar por instinto de defesa.

Para garantir melhor qualidade de vida aos nossos munícipes, indico a presente proposição e solicito o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 13 dias do mês de março de 2025.
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