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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 064 DE 13 DE MARÇO DE 2025

Autor:  Nilson Bezerra de Lima - PSB
Indico abrir um portão no Hospital Municipal, em frente à Cohab André Maggi, de forma a disponibilizar um estacionamento para veículos.
O vereador signatário, Nilson Bezerra de Lima - PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia à senhora Arlene de Souza Oliveira, Secretária Municipal de Saúde, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a abertura de um portão no Hospital Municipal, em frente à Cohab André Maggi, de forma a disponibilizar um estacionamento para veículos.
JUSTIFICATIVA
Apresento a presente proposição em razão da visita realizada a este parlamentar, na qual identifiquei o subaproveitamento de uma área do terreno do Hospital Municipal. Trata-se de um espaço amplo, atualmente sem função definida, que possui grande potencial para atender à demanda existente por estacionamento veicular, beneficiando tanto os pacientes quanto os servidores do hospital.

Durante conversas com os servidores, foi relatada a necessidade de um local adequado para o estacionamento dos veículos, considerando que a rua em frente ao hospital permanece constantemente repleta de automóveis estacionados, enquanto uma área interna suficientemente ampla segue inutilizada.

Além disso, a presente solicitação visa contribuir para a melhoria da mobilidade urbana e proporcionar melhores condições de trabalho aos servidores, que desempenham um papel essencial no atendimento médico-hospitalar de nosso município.

Diante do exposto, apresento esta proposição e solicito o apoio dos nobres pares para sua aprovação, objetivando oferecer melhores condições de infraestrutura e qualidade de vida para nossos munícipes.

Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 13 dias do mês de março de 2025.
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