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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


 Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 065 DE 13 DE MARÇO DE 2025

Autora: Luzia de Sousa Moreira Moura - PSB
Indico realizar a oferta de multiprofissionais na rede de saúde pública para atender as crianças neuro divergentes de nosso município.
A vereadora signatária, Luzia de Sousa Moreira Moura - PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia à senhora Arlene de Souza Oliveira, Secretária Municipal de Saúde, a presente proposição
Indicando ao Poder Executivo realizar a oferta de multiprofissionais na rede de saúde pública para atender às crianças neuro divergentes de nosso município.

JUSTIFICATIVA
A presente proposição visa atender às necessidades das crianças neurodivergentes, como as diagnosticadas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), garantindo-lhes atendimento especializado na rede pública de saúde, com acompanhamento e tratamento voltados ao desenvolvimento cognitivo.

Atualmente, o município enfrenta uma demanda crescente por esse atendimento, considerando o número significativo de crianças neurodivergentes. Cabe ao poder público assegurar atendimento contínuo a essas crianças e o devido acompanhamento aos seus familiares.

Além disso, a legislação federal reconhece como direito das pessoas neurodivergentes o acesso ao atendimento médico-hospitalar especializado por meio da rede pública de saúde, garantindo acompanhamento e tratamento adequados.

Ressalte-se que a presente proposição é fundamental, especialmente para crianças em idade escolar, pois necessitam de acompanhamento especializado contínuo para o desenvolvimento cognitivo, educacional e social.

Diante do exposto, solicito a aprovação desta proposição e o apoio dos nobres pares para sua tramitação.

Para oferecer maior qualidade de vida a nossos munícipes, indico a presente proposição.

Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 13 dias do mês de março de 2025.
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