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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 068 DE 13 DE MARÇO DE 2025

Autor: Wilson Marins Medeiros - PSD
Indico realizar a limpeza das ruas de nossa cidade e encascalhamentos das vias que não dispõem de pavimentação asfáltica.
O vereador signatário, Wilson Marins Medeiros - PSD, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Carlos Roberto Rodrigues, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, a presente proposição.

Indicando ao Poder Executivo realizar a limpeza das ruas de nossa cidade e encascalhamentos das vias que não dispõem de pavimentação asfáltica.

JUSTIFICATIVA
Apresento esta proposição com base em visita realizada a moradores do município, onde constatei o acúmulo de entulhos e sujeira nas ruas, principalmente naquelas sem pavimentação asfáltica, onde o crescimento de matéria orgânica é maior. Esse problema também ocorre em ruas pavimentadas, onde resíduos se acumulam nas calçadas e sarjetas, prejudicando o escoamento da água da chuva e causando poluição visual.

Dessa forma, cabe ao Poder Público manter as ruas do município em boas condições, promovendo a limpeza e o recolhimento periódico de resíduos, garantindo a funcionalidade e a conservação das vias.

Além disso, em razão do período chuvoso atual, as ruas não pavimentadas apresentam grandes dificuldades para locomoção, devido à formação de buracos e ao acúmulo de lama, tornando as vias escorregadias e prejudicando o trânsito de veículos.

Portanto, visando à manutenção e conservação das vias públicas, proporcionando um tráfego seguro e adequado à população, indico a presente proposição e solicito o apoio dos nobres pares para sua aprovação

Sala das Sessões, ´´Plenário Antônio Ângelo Medeiros´´, aos 13 dias do mês de março de 2025.
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