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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO

Excelentíssimo Senhor
Nilson Tavares Cerqueira 
Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 02/2025

Autor: Gustavo Benedito Medeiros Alves - PSB


A ser concedida à Professora Silvany dos Santos Silva, em reconhecimento à sua dedicação, compromisso e notável contribuição para a educação no município de São José do Povo.


[bookmark: _Hlk193799697][bookmark: _Hlk193875273][bookmark: _Hlk193875477]O vereador signatário, Gustavo Benedito Medeiros Alves - PSB, requer à nobre Mesa, após consulta ao augusto Plenário e nos termos do artigo 184 do Regimento Interno, que seja expedida Moção de Aplausos à Professora Silvany dos Santos Silva, em reconhecimento à sua dedicação, compromisso e notável contribuição para a educação no município de São José do Povo, especialmente pelo seu trabalho junto ao Projeto Mais Inglês MT e sua atuação na Escola Estadual Ludovico Vieira de Camargo.
A Professora Silvany dos Santos Silva, nascida em 09 de junho de 1977, em Alto Garças - MT, filha de Juvino Teodoro da Silva e Inez dos Santos Silva, casada com Ivanilson da Silva Santos, tem uma trajetória marcada pela excelência no ensino e pela busca incessante pelo desenvolvimento acadêmico e pessoal de seus alunos. Licenciada em Letras e Pedagogia, com pós-graduação no Ensino de Língua Portuguesa, exerce à docência há aproximadamente 18 anos, desempenhando um papel fundamental na formação dos estudantes do Ensino Fundamental e Médio.
Em 2024, ao integrar o Projeto Mais Inglês MT, a Professora Silvany demonstrou notável empenho na implementação de metodologias inovadoras e estratégias motivacionais, resultando no expressivo desempenho dos alunos de sua escola. Por meio de sua dedicação, a Escola Estadual Ludovico Vieira de Camargo superou metas estabelecidas, atingindo mais de 300% de realização de lições e emissão de certificados, demonstrando que a educação transformadora é resultado do esforço conjunto de docentes comprometidos com a qualidade do ensino.
Diante disso, esta Casa Legislativa expressa seu reconhecimento público à Professora Silvany dos Santos Silva, parabenizando-a pelo seu comprometimento com a educação e por sua inspiradora contribuição para o aprendizado dos estudantes, servindo como exemplo de dedicação, profissionalismo e amor pelo ensino.
Dessa forma, esta Casa Legislativa presta justa homenagem, concedendo-lhe a presente Moção de Aplausos como reconhecimento pelo papel desempenhado na formação de nossos jovens.
Determina-se a ciência à homenageada.
Sala das Sessões, "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 27 dias do mês de março de 2025.
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