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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 083 DE 10 DE ABRIL DE 2025

Autora: Adilza Soares dos Santos Cardoso - PSB 
Indico realizar a instalação de bebedouro no posto de saúde de Nova Catanduva.
A vereadora signatária, Adilza Soares dos Santos Cardoso - PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia à senhora Arlene de Souza Oliveira, Secretária Municipal de Saúde, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a instalação de bebedouro no posto de saúde de Nova Catanduva.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se diante da inexistência de bebedouro no posto de saúde do distrito de Nova Catanduva, sendo este item essencial para o fornecimento de água potável aos pacientes que frequentam o local, bem como para atendimento às necessidades da equipe médica e hospitalar que atua na unidade.

O fornecimento de água de qualidade aos munícipes é fundamental para assegurar um atendimento digno, eficiente e humanizado no sistema público de saúde, conforme previsto como direito social na Constituição Federal de 1988.

Dessa forma, com o objetivo de contribuir para a melhoria das condições de atendimento à população, solicita-se que o Poder Executivo, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, realize a instalação de bebedouro na referida unidade de saúde.

Cabe destacar, ainda, que o distrito de Nova Catanduva atende moradores de diversas comunidades da zona rural circunvizinha, os quais enfrentam longos deslocamentos até a unidade de saúde. É imprescindível que esses cidadãos sejam acolhidos em instalações adequadas, especialmente nos dias de calor intenso, quando a hidratação contínua se torna ainda mais necessária.

Diante do exposto, por entender suficientemente demonstrada a relevância da presente proposição, solicito o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 10 dias do mês de abril de 2025.
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