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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 087 DE 10 DE ABRIL DE 2025

Autor: Wilson Marins Medeiros - PSD
Indico realizar a destinação de emenda parlamentar para a aquisição de um veículo do tipo caminhonete para atender à demanda da UBS Moacir Fernandes de Morais.
O vereador signatário, Wilson Marins Medeiros - PSD, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Júlio José de Campos, Deputado Estadual, com cópia ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, a presente proposição.
Indicando ao Senhor Deputado realizar a destinação de emenda parlamentar para a aquisição de um veículo do tipo caminhonete para atender à demanda da UBS Moacir Fernandes de Morais.

JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se diante da relevância da Unidade Básica de Saúde (UBS) Moacir Fernandes de Morais, que exerce papel fundamental no atendimento primário à população do município. Entre suas atribuições estão o acompanhamento médico, a realização de campanhas de vacinação e os cuidados contínuos, especialmente destinados a pacientes acamados ou com dificuldades de locomoção, os quais encontram-se impossibilitados de se deslocar até o centro de saúde.

Destaca-se que a maior parte dos atendimentos realizados por esta unidade ocorre na zona rural, onde o acesso se dá, em sua maioria, por estradas de terra. Tais vias frequentemente apresentam más condições de tráfego, com buracos, lama e atoleiros, sobretudo no período chuvoso, o que compromete significativamente o deslocamento das equipes de saúde.

Diante dessa realidade, torna-se imprescindível a aquisição de um veículo do tipo caminhonete, com tração nas quatro rodas, adequado às condições das vias e capaz de garantir o acesso contínuo da equipe de saúde às áreas mais remotas do município.

Ressalta-se, ainda, que o trabalho desenvolvido pelos profissionais da UBS é essencial para a prevenção de doenças e o tratamento de condições crônicas, contribuindo de forma efetiva para a melhoria da qualidade de vida da população atendida.

Considerando que o município não dispõe de recursos financeiros suficientes para atender a essa demanda com recursos próprios, entende-se como fundamental a destinação de emenda parlamentar para viabilizar a referida aquisição.

Diante do exposto, e por entender suficientemente demonstrada a necessidade da presente proposição, solicita-se o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 10 dias do mês de abril de 2025.
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