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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 094 DE 24 DE ABRIL DE 2025

Autor: Luzia de Sousa Moreira Moura - PSB
Indico realizar a instalação de internet Wi-Fi na Feira Livre Municipal.
A vereadora signatária, Luzia de Sousa Moreira Moura - PSD, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Aloísio Cândido de Souza, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a instalação de internet Wi-Fi na Feira Livre Municipal.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se pela necessidade de garantir o acesso gratuito à internet para os feirantes do município, uma vez que este recurso se tornou essencial para a divulgação e comercialização de mercadorias.

Vivemos em uma sociedade cada vez mais integrada à tecnologia, realidade que também se impôs no comércio. A utilização de estratégias de marketing digital, especialmente por meio das redes sociais, tornou-se prática comum e necessária para ampliar a visibilidade dos produtos e atrair consumidores.

Além disso, as formas de pagamento também foram impactadas por esse avanço. Inicialmente, o uso de máquinas de cartão — que dependem de conexão com a internet — se tornou padrão. Mais recentemente, com a criação do Pix pelo Banco Central do Brasil, as transferências instantâneas passaram a dominar as transações comerciais, exigindo igualmente acesso à internet para sua efetivação.

Cumpre informar que, atualmente, os feirantes de nosso município não dispõem de uma rede de internet adequada para a realização de suas vendas, estando dependentes da rede móvel, cuja instabilidade tem gerado prejuízos econômicos significativos.

Dessa forma, visando apoiar o desenvolvimento das atividades comerciais dos feirantes, por meio da oferta de infraestrutura mínima necessária, apresenta-se a presente demanda, construída a partir dos anseios identificados por esta parlamentar junto à comunidade.

Diante do exposto, e por entender suficientemente demonstrada a necessidade da presente proposição, solicita-se o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 24 dias do mês de abril de 2025.
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