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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 109 DE 05 DE JUNHO DE 2025

Autora: Adilza Soares dos Santos Cardoso - PSB
Indico realizar a manutenção da estrada do Campinho, do trecho compreendido até a divisa com o município de Pedra Preta.
A vereadora signatária, Adilza Soares dos Santos Cardoso - PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Carlos Roberto Rodrigues, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a manutenção da estrada do Campinho, do trecho compreendido até a divisa com o município de Pedra Preta.
JUSTIFICATIVA
A estrada do Campinho é uma via fundamental para o deslocamento dos moradores da região, além de ser utilizada para o transporte de estudantes, trabalhadores e produtores rurais. No entanto, devido às chuvas e à falta de manutenção regular, a estrada tem apresentado diversos problemas, como buracos e acumulo de barro, principalmente neste período de chuvas.

Estas condições dificultam o tráfego de veículos, aumentando o risco de acidentes e atrasos. Em períodos chuvosos, a lama torna a passagem perigosa, podendo até impedir a circulação de carros e caminhões. 

O patrolamento e encascalhamento, são ações simples, mas essenciais para garantir uma estrada mais segura e acessível a todos. Com a regularização do solo e a correção das irregularidades, será possível melhorar a mobilidade, facilitar o escoamento da produção agrícola e garantir uma localização mais confortável para quem depende dessa estrada diariamente.

Diante do exposto, e por entender suficientemente demonstrada a necessidade da presente proposição, solicita-se o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 05 dias do mês de junho de 2025.
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