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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 128 DE 17 DE JULHO DE 2025

Autor: Gustavo Benedito Medeiros Alves - PSB
Indico realizar a construção de um campo de maia na Praça Central.
O vereador signatário, Gustavo Benedito Medeiros Alves - PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor (a) secretário (a), ou responsável pela Secretaria Municipal de Esporte, Cultura, Lazer e Turismo, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a construção de um campo de maia na Praça Central.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se pela necessidade de promover a criação de um espaço adequado para a prática do jogo de maia em nosso município, incentivando a realização de campeonatos e atividades esportivas regulares.

O objetivo é fomentar o esporte local, promovendo oportunidades de lazer para a comunidade, bem como estimular a geração de emprego e renda, com a possibilidade de comercialização de alimentos e bebidas nos dias de jogos.

Ressalte-se que a Praça Central do município dispõe de área ociosa, localizada entre o Ginásio de Esportes e o Terminal Rodoviário, que apresenta dimensões adequadas para a construção do campo de maia.

Além disso, o Terminal Rodoviário encontra-se atualmente sem uso efetivo, podendo ser aproveitado como espaço de apoio para atividades comerciais durante os eventos esportivos, contribuindo para dinamizar a economia local e garantir a conservação do espaço público.

Por ser a Praça Central um local tradicionalmente utilizado para o lazer da população e por reunir as condições físicas ideais, entende-se como o espaço mais apropriado para a instalação do campo proposto.

Diante do exposto, e por estar suficientemente demonstrada a relevância da presente proposição, solicito o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 17 dias do mês de julho de 2025.
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