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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 129 DE 17 DE JULHO DE 2025

Autor: Nilson Tavares Cerqueira - UNIÃO
Indico realizar o aumento no número de merendeiras da rede municipal de ensino.
O vereador signatário, Nilson Tavares Cerqueira - UNIÃO, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor José Adão Batista de Souza, Secretário Municipal de Educação, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar o aumento no número de merendeiras da rede municipal de ensino.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se diante do aumento da demanda por refeições na rede municipal de ensino, o que torna necessária a adequação do número de servidores disponíveis para atender com eficiência e qualidade às necessidades alimentares dos alunos, sem sobrecarregar os atuais profissionais.

O acréscimo de profissionais merendeiros é medida imprescindível para assegurar que as refeições sejam preparadas e ofertadas com o padrão de qualidade exigido, garantindo aos estudantes uma alimentação adequada e segura.

Ressalte-se que, atualmente, os profissionais da área encontram-se sobrecarregados, em razão do crescimento do número de refeições diárias e da ampliação do tempo de preparo, em virtude das recentes alterações no cardápio escolar. Tais mudanças visam melhorar a qualidade nutricional das refeições e atender de forma mais apropriada as necessidades dos estudantes.

Diante do exposto, e por estar suficientemente demonstrada a necessidade da medida, solicita-se o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 17 dias do mês de julho de 2025.
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