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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 131 DE 17 DE JULHO DE 2025

Autor: Nilson Tavares Cerqueira – UNIÃO
Indico realizar a pavimentação da Rua Lupércio Assunção.
O vereador signatário, Nilson Tavares Cerqueira - UNIÃO, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Carlos Roberto Rodrigues, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a pavimentação da Rua Lupércio Assunção.
JUSTIFICATIVA
É de notório conhecimento que a pavimentação de vias urbanas proporciona expressivas melhorias à infraestrutura das cidades, refletindo diretamente na qualidade de vida da população. A pavimentação viária é elemento essencial para garantir mobilidade urbana eficiente, redução de poeira e lama, e, consequentemente, melhores condições de saúde para os moradores.

No caso específico da Rua Lupércio Assunção, situada em área urbana de nosso município, a ausência de pavimentação tem gerado diversos transtornos à comunidade local, como o acúmulo de poeira no período da seca, alagamentos em épocas de chuva, além da deterioração de veículos e dificuldade de acesso para pedestres, especialmente crianças, idosos e pessoas com mobilidade reduzida.

As experiências positivas em outras vias da cidade que já foram pavimentadas comprovam a eficácia da medida. Nessas localidades, observa-se redução nos casos de doenças respiratórias, aumento na valorização imobiliária, e maior atração de comércios e novos moradores, promovendo desenvolvimento urbano e inclusão social.

Além dos benefícios relacionados à saúde e ao conforto, a pavimentação da Rua Lupércio Assunção representa uma ação estratégica para evitar prejuízos econômicos aos residentes, decorrentes da má conservação da via, e estimular o crescimento socioeconômico do entorno, fomentando novas oportunidades de investimento e ocupação ordenada do solo urbano.

Diante do exposto, por estar evidenciada a relevância pública e o interesse coletivo da medida, solicita-se o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente proposição, a fim de viabilizar a pavimentação da Rua Lupércio Assunção, atendendo à legítima demanda da comunidade local.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 17 dias do mês de julho de 2025.
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