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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 133 DE 31 DE JULHO DE 2025

Autora: Luzia de Sousa Moreira Moura - PSB
Indico realizar a perfuração de um poço artesiano no Colégio Agrícola.
A vereadora signatária, Luzia de Sousa Moreira Moura - PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Aloísio Cândido de Souza, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a perfuração de um poço artesiano no Colégio Agrícola.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se pela necessidade de perfuração de um poço artesiano na área do antigo Colégio Agrícola, com o objetivo de garantir o abastecimento de água aos moradores da região, às empresas que pretendem se instalar no local e aos empreendimentos já existentes.

A iniciativa do Poder Executivo, ao viabilizar o comodato da área atualmente ociosa — pertencente ao patrimônio do município — para a instalação de empresas com potencial de geração de empregos, arrecadação de tributos e conservação da localidade, é louvável.

No entanto, é essencial assegurar a infraestrutura mínima necessária para o funcionamento dessas empresas. Nesse sentido, destaca-se a importância da existência de uma rede de abastecimento de água com capacidade para atender adequadamente as atividades industriais previstas, garantindo seu pleno funcionamento.

Diante do exposto, e por estar suficientemente demonstrada a necessidade da presente proposição, solicita-se o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 31 dias do mês de julho de 2025.
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