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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO

Excelentíssimo Senhor
Nilson Tavares Cerqueira 
Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 07/2025 DE 31 DE JULHO DE 2025

Autor: Nilson Bezerra de Lima – PSB

A ser concedida ao senhor Agripino José Soares.

O vereador signatário, Nilson Bezerra de Lima – PSB, requer à nobre Mesa, após consulta ao augusto Plenário e nos termos do artigo 184 do Regimento Interno, a concessão de Moção de Aplausos ao senhor Agripino José Soares, em reconhecimento às relevantes contribuições prestadas ao município de São José do Povo.
Natural do município de Piatã, Estado da Bahia, Agripino José Soares nasceu em 28 de fevereiro de 1939, sendo filho de Antônio Soares de Souza e Frolinda Soares de Souza. Aos 40 anos de idade, em 1979, mudou-se para o município de São José do Povo, onde passou a desempenhar papel ativo e relevante em nossa comunidade.
Durante sua trajetória em nosso município, atuou por vários anos na lavoura, exerceu a função de guarda de escola por dois anos e também trabalhou como cabeleireiro. Em determinado período, residiu no município de Rondonópolis, retornando definitivamente a São José do Povo no ano de 2012, onde permanece até os dias atuais.
Homem de fé, trabalhador incansável e de espírito acolhedor, superou inúmeros desafios ao longo da vida, tendo perdido os pais ainda na juventude, assumindo desde então a responsabilidade pelos cuidados e educação de seus irmãos, os quais acompanhou e orientou até a formação de suas famílias.
Pai de sete filhos, avô de quatorze netos, bisavô de dezessete bisnetos, e responsável pela criação de um filho adotivo, dois sobrinhos e, atualmente, de um bisneto, o Senhor Agripino é exemplo de dedicação, coragem e generosidade. Sua trajetória de vida inspira toda a comunidade, especialmente por sua determinação ao migrar para uma região desconhecida, contribuindo de forma significativa para seu desenvolvimento social e humano.
Diante de tão relevante história de vida, esta Casa Legislativa rende justa homenagem, por meio da presente Moção de Aplausos, como forma de reconhecimento público pela valorosa contribuição do Senhor Agripino José Soares ao município de São José do Povo, e por sua vida exemplar, marcada por trabalho, fé e solidariedade.

Determina-se a ciência ao homenageado.

Sala das Sessões, "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 31 dias do mês de julho de 2025.
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