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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 152 DE 28 DE AGOSTO DE 2025

Autor: Nelson de Sousa Oliveira - UNIÃO
Indico realizar a manutenção da iluminação do Cemitério Municipal.
O vereador signatário, Nelson de Sousa Oliveira - UNIÃO, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Ivanildo Vilela da Silva, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor José Lucas Cadidé Lellis, Secretário Municipal de Administração, a presente proposição.
Indicando ao Poder Executivo realizar a manutenção da iluminação do Cemitério Municipal.

JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se diante da necessidade de promover a manutenção corretiva da iluminação do Cemitério Municipal, com a substituição de lâmpadas queimadas ou com mau funcionamento, que prejudicam a segurança das pessoas que acessam o local, bem como dos moradores que residem próximos.

Cumpre destacar que a iluminação é item essencial para a segurança, pois permite a visualização da área durante o período noturno, contribuindo para coibir invasões e furtos aos túmulos, prática comum voltada ao furto de pedras e demais itens de valor utilizados na ornamentação dos jazigos.

Por fim, cumpre informar que o local deve permanecer iluminado para possibilitar o acesso do público durante a noite, no amanhecer e no entardecer, períodos em que há baixa iluminação solar, ocasião em que, além das visitas, são realizadas práticas religiosas.

Diante do exposto, e por entender suficientemente demonstrada a necessidade da presente proposição, solicita-se o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 28 dias do mês de agosto de 2025.
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