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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO


Excelentíssimo Senhor

Nilson Tavares Cerqueira 

Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo

INDICAÇÃO Nº 153 DE 28 DE AGOSTO DE 2025

Autor: Gustavo Benedito Medeiros Alves - PSB
Indico realizar a destinação de emenda parlamentar para a construção de calçadas em nossa cidade.
O vereador signatário, Gustavo Benedito Medeiros Alves - PSB, apresenta à nobre Mesa, consultando o augusto Plenário, nos termos do art. 144, inciso III do Regimento Interno, seja encaminhado expediente ao senhor Max Russi, Deputado Estadual, com cópias ao senhor Ivanildo Vilela da Silva. Prefeito Municipal, e ao senhor, Secretário Municipal ou Responsável pela Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, a presente proposição.
Indicando ao Senhor Deputado realizar a destinação de emenda parlamentar para a construção de calçadas em nossa cidade.
JUSTIFICATIVA
A presente proposição justifica-se diante da necessidade de construir calçamento nas vias de nossa cidade, haja vista, que inúmeras residências não dispõem dessa infraestrutura, prejudicando o trânsito de pedestres e a trafegabilidade urbana.
A medida, representa um importante avanço em mobilidade urbana, visto, que diversas ruais, onde, atualmente, se executa a pavimentação asfáltica não dispõem de calçamento, de modo, a ocasionarem em ocorrências de sinistros de trânsito, pois obriga os pedestres a circularem pela faixa de rolamento, oferendo riscos aos mesmos e aos condutores.

Ademais, a presente demanda esta em consonância com o princípio da acessibilidade, possibilitando que pessoas portadoras de limitações de locomoção circulem de forma livre pela cidade, sem a presença de obstáculos, como terra e entulhos, espaços destinados, originalmente, ao calçamento.

Cumpre-me destacar, ainda, que nossa comunidade é formada sumariamente por famílias de baixa renda, que dispõem de poucos recursos financeiros, impossibilitando a construção de calçada em frente a suas propriedades.
Considerando, que o município não dispõe de recursos financeiros suficientes para atender a essa demanda com recursos próprios, entende-se como fundamental a destinação de emenda parlamentar para viabilizar a execução da referida obra de infraestrutura urbana.

Diante do exposto, e por entender suficientemente demonstrada a necessidade da presente proposição, solicita-se o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 28 dias do mês de agosto de 2025.
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