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ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO POVO

Excelentíssimo Senhor
Nilson Tavares Cerqueira 
Presidente da Câmara Municipal de São José do Povo


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 11/2025 DE 09 DE OUTUBRO DE 2025

Autor: Paulo Junio Ferreira Amorim – PSD.

A ser concedida aos policiais que atuaram na ocorrência de sequestro ocorrida em 09 de setembro de 2025, no município de São José do Povo.

O vereador signatário, Paulo Junio Ferreira Amorim - PSD, requerer à nobre Mesa Diretora, após consulta ao augusto Plenário e nos termos do artigo 184 do Regimento Interno, a concessão de Moção de Aplausos à Cel PM Grasielle Paes, Ten Cel. Wanderson Silva Sá, 3º Sargento PM Elielson Pereira dos Santos, 3º Sargento PM Maxswell Henrique Soares, 1º Sargento PM Zenilton Ferreira Neves, 3º Sargento PM Werney Cavalcante Jovino, Cabo PM Lucas Henrique Monteiro Alves, Soldado PM Carlos Alberto Andrade Borges, Soldado PM Tiago de Oliveira Berbel, Soldado PM Rafael Juvino Moreira, Soldado PM Ezequiel Morais de Oliveira Júnior, Cabo PM Gedeone Junio Santos Saraiva, Maj. PM Thiago Satiro Albino, 1º SGT PM Valdir Julio da Silva, Sub. Ten. PM Marcelo Neves Cabral e 3º SGT Luiz Carlos Matos, em reconhecimento ao pronto atendimento à ocorrência de roubo e sequestro registrada em 09 de setembro de 2025, no município de São José do Povo.
Na referida data, no fim da tarde de uma terça-feira, um indivíduo, aproveitando-se de um veículo que estava parado e ligado por um instante, em frente ao uma propriedade rural aos arredores de nossa cidade, roubou-o, estando em seu interior um adolescente.
Após o roubo e o consequente sequestro do adolescente, o autor seguiu pela rodovia MT-489 em direção ao município de Rondonópolis.
A família acionou o Núcleo da Polícia Militar de nosso município, que se deslocou imediatamente até a residência, prestando o apoio necessário e dando início às diligências para a localização do veículo.
Os policiais do Núcleo acionaram o 5º Batalhão de Polícia Militar, sediado em Rondonópolis, que prontamente se deslocou para a MT-270, realizando o cerco ao veículo logo após a Vila Paulista.
Graças ao pronto atendimento e ao empenho dos policiais envolvidos, foi possível realizar a interceptação do veículo, assegurando o resgate do jovem em segurança, bem como a recuperação do automóvel.
Diante do exposto, esta Câmara Municipal, a requerimento do Vereador Paulo Junio Ferreira Amorim, presta justa e honrosa homenagem aos agraciados, por sua bravura e dedicação.

Determina-se a ciência aos homenageados.
Sala das Sessões, "Plenário Antônio Ângelo Medeiros", aos 09 dias do mês de outubro de 2025.
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